

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму «Фінанси, банківська справа та страхування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, що  
реалізується в НТУ «Дніпровська політехніка»

Представлена освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є актуальною, комплексною та відповідає сучасним вимогам до навчання й особистісного розвитку здобувачів освіти

В результаті рецензування поданої ОП, що реалізується у НТУ «Дніпровська політехніка» встановлено, що зміст та структура освітньої програми відповідає національному стандарту вищої освіти 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок. Цілі і програмні результати навчання ОП відповідають вимогам НРК та забезпечують формування у здобувачів інтегральної компетентності, в повній мірі відображають тенденції розвитку спеціальності й ринку праці, відповідають сучасному змісту предметної області та враховують стан й особливості розвитку фінансової галузі як у регіональному (Дніпропетровській і прилеглих областях), так і галузевому контексті.

Основними перевагами ОП є змістове комплексне наповнення та оптимальне поєднання фундаментальних, спеціалізованих нормативних й вибіркових фахових дисциплін та дисциплін soft-skills, що дозволяє формувати у здобувачів комплексний теоретичний фундамент та обирати індивідуальну траєкторію навчання з можливістю опанування дисциплін споріднених спеціальностей у сфері маркетингу, менеджменту тощо, що сприяє особистісному розвитку здобувачів освіти та розширює перспективи здобувачів щодо працевлаштування.

В той же час, освітня програма значно виграла б, якщо її спеціалізовані фахові ОК посилити науковим обґрунтуванням та практичними навичками з впровадження системи ESG для здійснення сучасного відповідального інституційного інвестування та вибору альтернативних моделей фінансування бізнесу. Це значно підвищило би готовність випускників до реалій національного та міжнародного ринку праці в умовах організації корпоративного управління на засадах сталого розвитку, що характерно для економічно розвинених країн світу.

Констатуємо, що освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, що реалізується в НТУ «Дніпровська політехніка» відповідає ключовим вимогам та забезпечує підготовку фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування, які будуть конкурентоздатними на ринку праці та відповідатимуть сучасним викликам.

Комерційний директор  
ПрАТ «Гарант Метиз-Інвест»



Оксана ФЕНІК

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Фінанси, банківська справа та страхування»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Спеціальність 072 - фінанси, банківська справа, страхування та фондовий  
ринок  
НТУ «Дніпровська політехніка»

Представлена освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти націлена на підготовку фахівців з фінансів, банківської справи та страхування шляхом збалансованого поєднання ключових компетентностей щодо професійного оперування в сфері фінансів бізнесу й фінансово-кредитних інститутів на національному та глобальному рівнях з урахуванням сучасних тенденцій їх розвитку. Відповідно подана ОП є актуальною, а її провадження забезпечує випускникам програми конкурентоздатність на ринку праці, що підтверджується успішним працевлаштуванням та подальшим кар'єрним зростанням здобувачів освіти як у Придніпровському регіоні та за його межами, задовольняючи потреби бізнесу та фінансового сектору в кваліфікованих кадрах.

Аналіз змісту й структури ОП свідчить про її повну відповідність вимогам чинного національного стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, а програмні результати навчання - вимогам НРК. Перелік дисциплін та структурно-логічну схему їх вивчення сформовано з урахуванням сучасних тенденцій розвитку теорії та практики фінансів, банківської справи і страхування в Україні та світі, інтересів стейкхолдерів.

Програма відображає сучасні тенденції у навчанні щодо змісту дисциплін, набутих компетенцій, результатів навчання, можливість вибору здобувачами освіти значної кількості дисциплін.

Якщо говорити про можливі напрямки посилення ОП, то можна запропонувати додати вибіркові дисципліни, які б розкривали теми з емоційного інтелекту, розвитку комунікативних навичок, публічних виступів, ведення переговорів, технологій продажів, або ж розшири методи викладання

існуючих обов'язкових дисциплін, які дозволятимуть формувати зазначені навички.

Таким чином, констатуємо, що освітня програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 - фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, що викладається в НТУ «Дніпровська політехніка» повністю відповідає Стандарту вищої освіти за першим освітнім рівнем, є доцільною до провадження у 2023 році та сприятиме створенню належних умов для формування у здобувачів освіти індивідуальної освітньої траєкторії та набуття комплексу професійних і соціальних навичок, достатніх для професійної діяльності випускників у сфері фінансів бізнесу та фінансів фінансово-кредитних інститутів.

Заступник начальника Департаменту  
Східний регіональний департамент  
ПАТ «БАНК ВОСТОК»



О.В. Антоненко